

The world we want tomorrow starts with how we do business today

Pressemitteilung – 28. August 2020

Mars Belgium nimmt als Vorsichtsmaßnahme einen freiwilligen Rückruf einiger Produktionslose von Suzi Wan®-Soßen mit einer Füllmenge von 125 ml und bestimmten Haltbarkeitsdaten vor

Mars Belgium nimmt als Vorsichtsmaßnahme einen freiwilligen Rückruf einiger Produktionslose von Suzi Wan®-Soßen mit einer Füllmenge von 125 ml und bestimmten Haltbarkeitsdaten vor, da wir nicht ausschließen können, dass diese Soßen kleine Glassplitter enthalten.

Wir arbeiten eng mit unseren Vertriebspartnern zusammen, damit die betreffenden Produkte so schnell wie möglich aus den Regalen des Einzelhandels entfernt werden. Wir raten dringend allen Einzelhändlern und Verbrauchern zu überprüfen, ob auf ihren Suzi Wan®-Soßenflaschen die unten genannten Haltbarkeitsdaten angegeben sind. Diese Produkte dürfen nicht konsumiert werden.

Verbraucher, die in Besitz eines solchen Produkts sind, können sich entweder per E-Mail (contact@be.mars.com) oder telefonisch unter 0800/93047 (B) – 0800/3113 (L) mit uns in Verbindung setzen. Mars Belgium wird diesen Verbrauchern einen Gutschein in Höhe des Kaufpreises, der für dieses Produkt gezahlt wurde, zusenden.

Wir möchten betonen, dass es sich dabei um einen Einzelfall handelt und dass keine anderen Suzi Wan®-Produkte von diesem Einzelfall und der Rückrufaktion betroffen sind. Diese Produkte können gefahrlos konsumiert werden.

Für Mars hat Nahrungsmittelsicherheit oberste Priorität, weshalb wir diese Situation auch sehr ernst nehmen. Wir möchten uns in aller Form für alle Unannehmlichkeiten, die aus dieser Situation entstanden sind, entschuldigen.

| PRODUKT | | HALTBARKEITSDATUM |
|--------------------------------|--------------------------------|-------------------|
| Suzi Wan® Sojasoße 125 ml | | 04.06.2022 |
| | | 05.06.2022 |
| EAN 4002359351105 | Sauce soja Sojasaus | 06.06.2022 |
| | Solution Solution | 24.06.2022 |
| Suzi Wan® süße Sojasoße 125 ml | | 02.06.2022 |
| - | | 22.06.2022 |
| EAN 4002359361104 | Souce sojn sarrit. Ketjop saus | |

Nähere Informationen:

Kathy Heungens, Corporate Affairs Director (kathy.heungens@effem.com – 0032/2/712 72 22) Dimitri Vleminckx, Communications Officer (dimitri.vleminckx@effem.com - 0032/2/712 73 16)